

09:00 快报记者 孙玉春为你报道



男子坐在余小姐背后



开始偷余小姐身旁的挎包



得手后离开,包夹在抱着的衣服里 监控截图

# 小偷忙了5分钟拎走挎包

余小姐和同事边吃饭边聊天,丝毫没察觉

前晚6点多,余小姐和同事到关大桥南路一家快餐店吃饭。座位靠着走道,余小姐的挎包放在里侧的椅子上。

两人边吃边聊时,一个穿黑西装的男人,手上搭着一件外套,坐到余小姐身后,和她背靠背。男人没有点东西,却不时

地东张西望。只见他脸朝放包的一侧看,手摸索着包,然后一下子将包拽到身前,裹进外套里,不慌不忙地离开了。整个过程大约5分钟,都被监控拍了下来。但可惜的是,余小姐一直在和同事说话,丝毫没有察觉,坐在对面的同事同样没有任何

察觉。过了一会,余小姐才发现包丢了,报警。

当晚11点多,有市民拨打110,说捡到一个挎包,确认正是余小姐的包,里面的几百元现金已经没了。余小姐说,幸好证件都在,她是浙江人,补办起来会很麻烦。

阅江楼派出所民警正在寻找拎包的男人。民警提醒,这种背靠背的盗窃已经多次发生,一般发生在饭店等人多场合,大家在这些地方尽量不要让包离开自己的视线,适当留意相邻桌子的情况,提高警惕。

(蔡先生线索费50元)



## 司机一紧张 掏出两本驾照

@通讯员 钟煜 快报记者 朱俊俊:前几天,交警七大队民警在栖霞区疏港大道七乡河路口,拦下一辆闯红灯的厢式货车。民警让司机赵师傅出示驾照,他慌忙地掏出一本驾驶证。民警打开一看,里面竟然还夹着一本驾驶证,两本驾照的照片是同一个人,身份证号码也是一样的,不过名字却不一样。

原来,有一本是假证。赵师傅说,他当时是想把真驾照掏出来的,哪知道忘了两本驾照放在一起了,自己经常跑长途,遇到检查就拿假驾照,之前有几次蒙混过关了。

交警对赵师傅罚款600元记4分,没收了假驾照。

## 撞断消防栓 宝马司机跑了

@见习记者 黄昆:昨天凌晨1点左右,一辆宝马车开到玄武区曼度文化广场门口时,撞上路边一根水泥柱子,撞断边上一根消防栓。

住在附近的杨先生听到巨响后,赶紧下楼,只见消防栓里喷出四五米高的水柱,宝马车头顶在倾斜的水泥柱上,前车盖隆起变形了,司机却不见踪影。半个小时后,供水抢修人员赶到,关了水阀,带走被撞断的消防栓,准备换一个新的。

(杨先生线索费50元)

## 马路空洞让人心慌



@见习记者 黄昆:前天下午,秦淮区华静家园西区和东区之间的马路中间,突然出现一个篮球大小的洞。大家找到附近的工地,工地负责人用一块木板盖住洞口,华静家园的保安把三个路锥放在旁边,防止行人和汽车从上面经过。不过,居民们还是不放心,报了警。

民警通知了路政部门,路政工作人员看了地下的管线,说下方是连接华静家园西区和东区的沟槽,应该找负责的管线部门维修,他们会集合所有管线部门,确认由哪家负责,然后再维修。

(陈先生、孔女士线索费各30元)

14:00

快报记者陈志佳为你报道

## 私家车堵在垃圾站门口 车主非要环卫工帮他洗车



垃圾站门口,垃圾车排起长龙 网友供图,请来领取稿费

昨天早上7点多,栖霞区十字街垃圾压缩中转站门口堵着一辆私家车,运送垃圾的车都进不去。

垃圾站工作人员杨师傅说,车主姓朱,40多岁,家住附近的小区里,每天都把车停在垃圾站的围墙外。因为围墙下停满了车,本就不宽的道路更加拥挤了。“他已经闹过两三次了,车子脏了就怪我们,说我们故意把垃圾扔在他的车上。”杨师傅说,昨天早上他又来到垃圾站,说是车子又脏了,要求环卫工帮他洗。

遭到拒绝后,朱先生一气之下把车停在垃圾站大门处。当时正是环卫工们送垃圾的高峰,很快,就有20多辆垃圾车堵在门口。

杨师傅连忙喊来了栖霞区环卫所的领导,但朱先生仍不依不饶,说只要帮他洗了车,他就走。垃圾车越来越多,有围观的居民劝朱先生不要太过分。

朱先生的态度也渐渐软了下来。这时,一个环卫工主动提来水桶,帮他清洗起了车辆。很快,朱先生开走了车,这时距他堵门已经过去了近5个小时。

(金小姐线索费50元)

14:30 快报记者 陈志佳为你报道

## 快递弄丢落户证明 重开得回成都

一来一回起码要花2000多块钱,到底怎么个赔法?

昨天,杜先生向快报热线96060说了一件郁闷事。

杜先生老家在四川成都,目前全家都在南京生活,儿子也在栖霞区一所幼儿园上学。因为孩子的户口不在南京,杜先生每学期都要向幼儿园交纳更多费用。春节前,杜先生请了假,专程回了一趟老家迁户口。

2月18日,他把孩子的落户证明从鼓楼区快递到幼儿园,本以为最多一天会到,但两三天过去了,幼儿园领导说没收到。

咨询申通快递的客服,对方说杜先生是周末寄的快件,收件人没上班,快递员把东西交给了幼儿园门卫。可杜先生说,门卫没收到快

递。由于快递员不能提供签收单据,也没有打收件人电话,所以快递公司愿意承担杜先生的损失。可杜先生的这纸证明,需要回四川才能开,一来一回起码要花费2000多元。

对于这个索赔要求,快递公司表示不能接受,目前,双方仍在协商赔偿金额。

09:00 通讯员 李国田 阿保 快报记者 田雪亭为你报道

## “那么多钱带在身上很危险,不如放在电视柜里” 假币卖家拎走买家20万元真钞

2008年中秋节,28岁的安徽人洪久成,接到表哥孙维的电话,让他到马鞍山做生意。洪久成到马鞍山后,表哥介绍他认识了倒卖假币的小斌。三人一起来到芜湖,在一家舞厅结识了中年女人美丽。几次跳舞后,美丽决定以20万元的价格,向他们购买100万元的假币。

“哪有这么多假币?”原来小斌他们另有计划。他们和美

丽商量后,决定在南京交易。

孙维他们先到一家宾馆开了房间,并要了两张房卡,一张交给小斌,另一张留在自己身上。然后,小斌留在宾馆等美丽。不一会,美丽带着20万元现金到了,小斌打电话喊孙维送货过来。之后,小斌带美丽去吃饭,临走前他提醒美丽,那么多现金带在身上很危险,不如藏在电视柜里。他把房卡交给美丽保管。吃过饭,

还带美丽到宾馆商品部试穿衣服。可等美丽试完衣服,却发现小斌不知去向。美丽火速回房间,20万元现金也不见了。

其实,就在她和小斌吃饭和试衣服的时候,孙维他们已经拎走了现金。案发后,三人分头逃窜,孙维和小斌先后落网并被判刑。2011年底,逃亡的洪久成自首,日前他被鼓楼检察院批捕。

(文中当事人系化名)

09:00 见习记者 黄昆为你报道

## 赌博输钱 对不起家人



几个民警上前救下轻生男子 报料人供图

前天夜里11点多,一个男人坐在秦淮区来凤里5栋4楼平台的围墙上,一边哭一边说自己不想活了。

有人看到后,报了警。秦淮区特巡警很快赶到。在民警和市民的劝慰下,男子不再哭喊,几个民警赶紧上前一把抓住男人。

男人姓张,35岁,因赌博输了钱,觉得对不起家人,就想轻生。

(钱先生线索费50元)

## 民警关了车灯 老板默不作声 小偷动手撬抽屉

@快报记者 赵守诚:前晚,下关区阅江楼派出所民警在鲜鱼巷巡逻时发现,一个干瘦的男人正在撬一扇卷帘门。民警把车停在一旁,关掉了大灯。男人钻进门面房,老板娘听到响动,推醒老板,老板醒来,没作声。

正当男人使劲撬抽屉时,老板猛地跳下床,大吼“抓小偷”。男人惊慌失措,转身一头撞在卷帘门上,钻出缝隙,拔腿就跑。守在外面的民警,连忙跳下车追赶,旁边店铺的两个伙计也追了上去。男人跑了约500米,消失了。最后,大家在一间旧房屋里发现了,他正藏在一个大轮胎中间。

(蔡先生线索费50元)